«Cexkpemuvr»
YMHOICEHUR U 0eneHUA




He npou36003a mounsix eb14ucieHut CymMmuoL®
1,2347+0,3455+2,13547
UCKTIIOYUME HeBEPHbIE OMBEbL:
37,15671; 3,71567; 2,61504 ; 5,61504




He npou3600s mounsIx 8b14UCIEHUT CYMMBLE

1,2347+0,3455+2,13547
UCKIIOYUmMe HeGepHble OMEEmbl: . ﬁ%
3,71567 '




matime u cooGPa)KalE s

M3BECTHO, KAKOE€ BAKHOE 3HAYCHUE HMeeT
3aIsITas B HalIMCaHUuM CIoB. OT HENPaBUIBHOU
PACCTAHOBKH 3aIISTHIX CMBICII IPEIIIOKECHUS
MOXET PE3KO U3MEHUTHCA. Hampumep, Kak B
M3BECTHOM MYJIbTOUIbME, ° Ka3HUTH, HEIb34
IOMMJIOBATh UM ‘‘Ka3HUTH HEJIb3A,
[IOMUJIOBAThH .

B MareMaTuke OT IMOJIOKEHUS 3aIlIITON
3aBUCUT BEPHOCTb WJIM HEBEPHOCTH PABECHCTRBA.




32 +1,8=5
7,36-336=4
63 —27=60,3
3 +108=4,08
12+50=60



Jlenymky lletn MiBaHoBa cripocuiu:
-CKOJIBKO BaMm JIET?
-llops104HO,-OTBETHII OH.

-S1 crapliie HEKOTOPBIX CBOMX POICTBEHHUKOB B
600 pas3.




Ilycmwb 0eeuzom padbomol
Oyoem cneoyrwouiee
8bICKA3bIGAHUE:

«Mne neoo6xo00umo
pazoopamuvcsa camomy, a
ymoowvl pazoopamovcsa camomy,
Haoo oelicmeosamsv cooouial»




IIpasuaa nosedeHun 6 2pynne:

AKXmueHo yuacmaeyii 6 CO8MeCmHoOU padome

BHumameabHO éblcayuiail cooeceoHukxa

He nepebusaii cooeceoHUKa, NOKA OH He
3aKoHYuUMm ceoil pacckas

Buvickadxcume c6010 mouky 3peHust no 0aHHOMY
gonpocy, 6yob npu amom 8elHcaue

He cmetica HaO wyxcumu owuoxamu u
Hedocmamkamu 6 padome, HO MAKMUYHO
YyKaxcu Ha Hux

ITo6.azodapu napmuépa 3a coemecmHyro
paoomy




1 epynna > <

1 5 CpaBHuTe nepBbIN
IIpousBenenue MHOXKUTE]Ib U
Muoxurenab | MHOKUTEIb
MpPOU3BeACHUE
1) 20 5
2) 20 1,5
3) 20 0,5
4) 20 10
5) 20 100 @g(
6) 20 0,1
7) 20 0,01
8)
0)
10)




2 epynna >

HMenumoe | deaurean| UYacTHoe CpaBHure gejiuMoe U 4YaCTHOeE
1) 200 5
2) 200 2,5
3) 200 0,5
4) 200 10
S) 200 100
6) 200 0,1
7) 200 0,01
8)
0)
10)




; MYJIUPYUTE PE3Y/1b /
HABJTIOdEHUN,

ITOJIYYCHHBIX IPH BBIITOJHEHUHN 3aJIaHUS , OTBETUB Ha
BOIIPOCHI:

«Korma 3HaueHuEe MIPONU3BEACHUS PABHO OJHOMY M3
MHOKHUTEJICU?»;

«Korna 3HaueHMe Nponu3BeICHUS 00JIbIIIEC 3HAYCHHUS
MHOXKHUTEIIA?);

«Korma 3HaueHuEe MPOU3BEACHNS MEHBIIIC 3HAYCHUS
MHOKHUTEIIA?»




iy
Jla, eCn POACTBEHHHUK - MuafeHer. <l

=N,

Hanpumep,
peoeHky 0,1romga (t.e.1,2mecsama),

aenyuke 60IerT.
60:0,1=600




IlogHuMaeT pyku Kjiacc-3To pas.

IloBeprenacey T010Ba-3TO ABA.

Pykn BHU3 ,BIIEpe]] CMOTPH- 3TO TPH.
Pyku B CTOpOHY MOIIIAPE —HA YETHIPE.
C cuioM HX K IUIeYaM IIPUKaTh- ATO IISTh.

BceMm pebdsitaM THXO CECTh —3TO IIECTh



voiy Pewume ypaeHeHUD

(2,1 -0,7x): 0,48 = 3.5




(2,1-0,7x):0,48=3,5
2,1-0,7x=3,5%0,48,;
2,1-0,7x=1,68;
0,7x=2,1-1,68;
0,7x=0,42;
x=0,42:0,7,
x=0,6;

OTtBerT: 0,6.



JTomawHee 3a0aHiue.

1. Kax usmeHumesn uucao, ecau e2o
yMHOMNcumb(pa3oeaums) HA 0,25.
Ipueecmu npumepuil.

2. IIpudymamsv unmepecHoe 3adaHue
Cc OPooAIMU ,UCNOABIYA «CEKPembl»
YMHONCEHUA UAU JeaeHUA.







